Сообщение (уведомление) о проведении годового общего собрания акционеров 
Акционерного общества «Завод по термической обработке твердых бытовых отходов».
Уважаемые акционеры!
Акционерное  общество «Завод по термической обработке твердых бытовых отходов», место нахождения Общества – Россия, г. Москва извещает, что годовое  общее собрание акционеров состоится 30 июня 2021 года в 12 часов 00 минут по адресу: 183034, г. Мурманск, ул. Домостроительная, дом 34.  Время начала регистрации лиц, участвующих в общем собрании акционеров  — 11 часов 30 минут. Форма проведения годового общего собрания акционеров — собрание.
ПОВЕСТКА ДНЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества.
2. Распределение прибыли (в том числе  выплата (объявление) дивидендов) и убытков  Общества  по результатам отчетного года.
3.  Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
4. Утверждение аудитора Общества.

5. О выпуске облигаций.

Правом голоса на годовом общем собрании акционеров обладают акционеры - владельцы  обыкновенных именных бездокументарных  акций с государственным регистрационным номером  выпуска  1-03-02393-D.
.  
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для составления списка лиц, осуществляющих права по ценным бумагам.  
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров Общества – 05 июня 2021 года. 
Акционерам необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров, кроме того — доверенность на право участия в собрании и голосования, заверенную надлежащим образом. Руководителям юридических лиц следует иметь документ, подтверждающий их полномочия. 
С материалами (информацией), предоставляемыми лицам, имеющим право на участие в годовом  общем собрании акционеров, при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 (двадцати) дней до проведения общего собрания по адресу: г.Мурманск, ул. Домостроительная, д.34, кабинет главного бухгалтера, с понедельника по пятницу с 10 часов до 15 часов, тел. 43-51-67, а также по адресу:  город Москва, проспект Ленинский, дом 70/11, АО «Завод ТО ТБО».   
